
Wniebowstąpienie Pańskie 

17 maja 2026 

I czyt. Dz 1, 1-11 

II czyt. Eph 1, 17-23 

Ref. Psalmu 47: „Pan wśród radości wstępuje do nieba.” 

Ewangelia: Mt 28, 16-20 

 

UROCZYSTOŚĆ  

WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO 
 

Dziś obchodzimy uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego. 

Chrystus Pan, zanim opuścił ziemię, powiedział do 

Apostołów: „A Ja, gdy zostanę nad ziemię wywyższony, 

przyciągnę wszystkich do siebie.” Gdy mówimy o Bogu, to 

często wspominamy, że przebywa On w niebie. Niebo to nie 

tylko miejsce, gdzie mieszka Bóg, aniołowie i święci, ale 

również stan wielkiego szczęścia. Jest ono 

nieporównywalne z żadnym innym szczęściem na ziemi. 

Wspominamy dzisiaj wniebowstąpienie Pana Jezusa, który 

po swoim trzydziestoletnim życiu zasiadł po prawicy Boga 

jako Bóg i Człowiek. Jezus pokazał nam, że człowiek może 

osiągnąć niebo, że jest to w zasięgu jego możliwości. 

Módlmy się dzisiaj, abyśmy byli coraz bliżej nieba. 
 

CELE DUSZPASTERSKIE OJCA ŚWIĘTEGO 

& FUNDUSZ RENOWACYJNY 
 

Dzisiaj zbierana będzie druga kolekta na cele duszpasterskie 

Ojca św. Natomiast w przyszłą niedzielę zbierana będzie 

druga kolekta na Fundusz Renowacyjny. Kopertki znajdują 

się w rocznych zestawach. 
 

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO 
 

W przyszłą niedzielę, 24 maja, przypada uroczystość 

Zesłania Ducha Świętego, tak zwane Zielone Świątki. Warto 

też pamiętać, że niedziela ta kończy okres Wielkanocy i że 

to ostatni moment, aby wypełnić przykazanie kościelne 

nakazujące spowiedź i Komunię Świętą wielkanocną.  
 

MODLITWY ZA KOŚCIÓŁ W CHINACH 
 

Z inicjatywy papieża Benedykta XVI w tę nadchodzącą 

niedzielę modlimy się też za Kościół w Chinach. W 2007 

roku papież Benedykt XVI wydał List apostolski, w którym 

napisał, że 24 maja ma być poświęcony pamięci i 

modlitwom za Kościół w tym kraju. Często zapominamy, że 

w wielu miejscach na świecie Kościół jest prześladowany, 

że za wiarę w Chrystusa wielu chrześcijan cierpi, a nawet 

oddaje życie. Ofiarujmy dar modlitwy i codziennej pamięci 

o prześladowanych braciach w wierze; prośmy Pana Boga, 

aby i oni mogli cieszyć się paschalną radością 

Chrystusowego Kościoła. 
 

PIERWSZA KOMUNIA ŚWIĘTA 
 

Dzisiaj, podczas Mszy św. o godz. 9: 30am, pięcioro dzieci i 

podczas Mszy św. o godz. 1: 00pm, również pięcioro dzieci 

z naszej parafii po raz pierwszy przystąpi do Sakramentu 

Eucharystii. Dzień I Komunii św. jest bardzo ważną chwilą 

w życiu każdego dziecka i jego najbliższych. Dlatego 

życzymy wszystkim dzieciom, które dziś po raz pierwszy 

przyjęły Chrystusa, aby zawsze szły z Nim przez całe życie i 

oddajemy przez ręce Maryi wypraszając potrzebne łaski dla 

nich.  

Bóg zapłać pani Teresie Berezowski i s. Weronice za 

przygotowanie dzieci, zaangażowanie i świadectwo wiary. 

Wszystkim, którzy w jakikolwiek sposób przyczynili się do 

przygotowania tej uroczystości z serca dziękujemy.  

Zapraszamy wszystkich rodziców z dziećmi w strojach 

komunijnych, krewnych i przyjaciół na wspólną Eucharystię 

w czasie Białego Tygodnia – tygodnia radości i 

dziękczynienia za dar Eucharystii. Zapraszamy od 

poniedziałku do piątku na godz. 7: 00pm.  
 

MSZE ŚWIĘTE W TYGODNIU 
 

Przez najbliższy okres czasu Msze św. w ciągu tygodnia, od 

poniedziałku do piątku - sprawowane są tylko wieczorem o 

godz. 19:00. W sobotę Msza św. sprawowana jest o godz. 

8:00 AM oraz o 19:00 PM.  
 

BOŻE CIAŁO 
 

Uroczystość Bożego Ciała odbędzie się w tym roku w 

niedzielę, 7 czerwca. W tym dniu, z powodu procesji do 

czterech ołtarzy nie będzie Mszy św. o godz. 13:00. Prosimy 

grupy odpowiedzialne, aby przygotowały ołtarze. 
 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE 
 

Zapraszamy codziennie na nabożeństwa majowe ku czci 

Matki Najświętszej o godz. 18:30. Weźmy udział w tym 

modlitewnym uwielbieniu Matki naszego Pana i naszej.  
 

POLSKI OŁTARZ W MIDLAND 
 

W tym roku przypada jubileusz 100 lecie Sanktuarium 

Męczenników kanadyjskich oraz 70 lecie polskich 

pielgrzymek do Midland. 53 lat temu, w 1973 roku został 

wybudowany Polski Ołtarz dzięki ofiarom Polonii. Niestety, 

ołtarz ze względu bezpieczeństwa musiał być rozebrany i 

jesteśmy w trakcie budowy nowego polskiego ołtarza. 

Ołtarz będzie ukończony na uroczystości Wniebowzięcia 

Najświętszej Maryi Panny, które odbędą się w niedzielę, 9 

sierpnia i zostanie poświęcony przez Ks. Abp Tadeusza 

Wojdę, Przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski. 

Koszt projektu wynosi $65,000. Dziękujemy wszystkim, 

którzy złożyli ofiarę na budowę nowego polskiego 

ołtarza.  
 

SHARE LIFE 
 

Trwa tegoroczna akcja charytatywna 

Archidiecezji Toronto ShareLife. Nasza parafia 

została zobowiązana do zebrania w tym roku na 

ShareLife kwotę $18,500. Do tej pory zebraliśmy 

kwotę $ 11,565. Ostatnia kolekta na ShareLife odbędzie się 

w niedzielę 31 maja. ShareLife celebruje w tym roku 

jubileusz 50 lecie pomocy charytatywnej. Jak zawsze 

wesprzyjmy ShareLife i bądźmy hojni.  
 

PODZIĘKOWANIA 
 

Dziękujemy panu Marianowi Turczyńskiemu, elektrykowi, 

który niestrudzenie pracuje nad dokończeniem wymiany 

 



starych przewodów elektrycznych na nowe w 

pomieszczeniach parafialnych. Z głębi serca dziękujemy 

panu Marianowi za ogrom pracy jaki wkłada w troskę o 

naszą parafię. Dziękujemy również Edwardowi 

Milewskiemu, Stanisławowi Roszak, Józefowi Stępień oraz 

innym za wszechstronną częstą pomoc. 
 

PIELGRZYMKA 
 

Polimex zaprasza na pielgrzymkę i wycieczkę na Sycylię od 

24 września do 4 października. Więcej informacji w biurach 

Polimexu.  
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo 

szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. Władysławę i Tadeusza Idzik x2 – córki i syn 

Za śp. Krystynę Idzik –K.S.M. Idzik 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej – 

K.S.M. Idzik 

O Boże błog., opiekę Matki Bożej i dary Ducha Świętego 

dla Karoliny i jej rodziny - babcia 

O Boże błog., opiekę Matki Bożej, wiarę i chrzest  dla 

wnuków 

Dziękczynna za opiekę Matki Bożej i obecność w naszym 

życiu – Małgosia i Bogdan Hirniak 

Za śp. Józefa Hirniak – brat z rodziną 

O Boże błog., opiekę Matki Bożej i dary Ducha Świętego 

dla Krzysztofa Hirniak – rodzice 

O Boże błog., opiekę Matki Bożej i aniołów stróżów dla 

Małgosi, Bogdana i Krzysztofa Hirniak – własna 

O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Ewy Hirniak - dzieci 

Za śp. Jana Rylskiego i zmarłych z rodziny Rylskich 

Za zmarłych z rodzin Jaszczów i Szymanków 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

dla córki Magdy z rodziną i synów Jakuba i Patryka – mama 

Za dusze w czyśćcu cierpiące 

Za zmarłych bliskich i znajomych 

Za śp. Józefa Malinowskiego 

O rozwiązanie trudnej sprawy 
 

 
 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Wniebowstąpienie Pańskie 

Niedziela, 17 maja 

8:00 W intencji członków Stowarzyszenia Miłosierdzia 

Bożego 

9:30 Pierwsza Komunia Święta 

11:00 Za parafian 

13:00 Pierwsza Komunia Święta 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Józefa Moroz 
 

PONIEDZIAŁEK, 18 maja 

8:00 Nie ma Mszy świętej 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Józefa i Stanisławę Majewskich, Zbigniewa i 

Aurelię – córka i siostra z rodziną 
 

WTOREK, 19 maja 

8:00 Nie ma Mszy świętej 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Stanisława Kozacz i zmarłych z rodzin 

Kozacz i Bułdyś – siostra z rodziną 
 

ŚRODA, 20 maja 

8:00 Nie ma Mszy świętej  

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Msza święta zbiorowa 
 

CZWARTEK, 21 maja 

8:00 Nie ma Mszy świętej  

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Józefa Bogdanowski, Jana i Annę Zuziak 

oraz Reginę i Marcina Firlejczyk - rodzina 
 

PIĄTEK, 22 maja 
8:00 Nie ma Mszy świętej 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Urszulę Klimczak (3. rocznica) – brat z 

rodziną 
 

SOBOTA, 23 maja 
8:00 O Boże błog., opiekę Matki Bożej i dary Ducha 

Świętego dla wnuków i ich rodziców – J.K. 

Armatys 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Leokadię i Stanisława Duplaga – córki Irena i 

Maria 
 

Wniebowstąpienie Pańskie 

Niedziela, 24 maja 

8:00 Za śp. Annę i Ludwika Magda - syn 

9:30 Za śp.  Stanisława Kędzior i zmarłych z rodzin 

Kędzior i Ząbkiewicz - rodzina 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Mirosława Pietka – żona z rodziną 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Stanisława i Katarzynę Jankowskich oraz 

Antoniego i Barbarę Pieróg – W.W. Jankowski 


